

Otázka č. 12:

Verejný obstarávateľ v Súťažných podkladoch bod 36.2 požaduje nasledujúce: “Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo vyžiadať od úspešného uchádzača realizáciu Proof of concept (PoC), ktorého cieľom bude názorné predvedenie využívania údajov pre kontrolu výskytu a šírenia baktérií do 10 dní od vyzvania.”

Otázka: Prečo verejný obstarávateľ v súťaži “Rozšírenie portfólia služieb a inovácia služieb elektronického zdravotníctva” požaduje preukázanie Proof of Concept so zameraním na predmet inej súťaže Verejného obstarávateľa?

Odpoveď č. 12:

Jedná sa administratívnu chybu prenesenú z iných podkladov, správne má byť "Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo vyžiadať od úspešného uchádzača realizáciu Proof of concept (PoC), ktorého cieľom bude názorné predvedenie spracovania zdravotného záznamu v zmysle Slovenskej legislatívy do 10 dní od vyzvania.". Ďalší popis PoC nie je dotknutý a nemení sa, chybný bol len nadpis PoC.

Otázka č. 13:

Verejný obstarávateľ v Súťažných podkladoch pri požiadavke F13 požaduje: “Požiadavka na vytvorenie zoznamu požiadaviek na úpravu alebo doplnenie existujúcej legislatívy (minimálne v štruktúre číslo zákona, paragraf, požiadavka, navrhované znenie, resp. popis návrhu riešenia).”

Otázka: Prečo verejný obstarávateľ požaduje legislatívne výstupy ako súčasť diela pričom expert s danými znalosťami nie je požadovaný pri splnení kritérií v časti Technická a Odborná spôsobilosť?

Odpoveď č. 13:

Zoznam expertov v časti Technická a Odborná spôsobilosť, predstavuje minimálny nevyhnutný zoznam s kvalifikačnými predpokladmi, dá sa predpokladať že dodávateľ bude potrebovať aj iné profesie ako napríklad legislatívneho experta. Na tieto ostatné profesie nestanovuje objednávatel špecifické kvalifikačné kritériá okrem obecnej znalosti problematiky danej ostatnými požiadavkami.

Otázka č. 14:

Verejný obstarávateľ pri požiadavke F14 požaduje: “Procesy pre PUSH notifikácie do vybraných mobilných aplikácií s overením zhody a s identifikáciou pacienta alebo skupiny pacientov na základne spoločných relevantných vlastností, pre PUSH do mobilných aplikácií sa použijú štandardné služby, nepožadujeme implementáciu proprietárneho riešenia.

Otázka: V Súťažných podkladoch je uvedené, že v rámci projektu nebude rozširovaná doména mzdavie. Môže Verejný obstarávateľ upresniť o aké vybrané aplikácie sa jedná?

Odpoveď č. 14:

Verejný obstarávateľ nelimituje predmetné aplikácie na presný zoznam, jedná sa o všetky aplikácie ktoré budú mať overenie zhody v zmysle platných podmienok.